

成为游泳世锦赛历史上年龄最小的奖牌获得者

12岁于子迪书写夏日童话

本报综合消息 12岁的中国小姑娘于子迪度过了一个不同寻常的暑假，她不但在新加坡游泳世锦赛的泳池中掀起朵朵浪花，更是创造历史，成为游泳世锦赛历史上年龄最小的奖牌获得者。

来新加坡之前，于子迪一直在憧憬世锦赛的比赛究竟是什么样子。“世锦赛比我想象得要激烈很多，比赛氛围感觉特别好，热身训练时，泳池里特别拥挤，也特别热闹，但我还挺适应的。”

短发的于子迪眼睛大大的，今年10月才满13岁。她在5月的全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛中三个单项都达到了A标，获得了世锦赛参赛资格，当时就引发外国媒体的关注。

于子迪来世锦赛可不只是感受氛围的，她在已经参加的两个单项中，都刷新了个人最好成绩并获得第四名。200米混合泳决赛，她距离领奖台只差0.06秒，尤其是最后50米自由泳分段成绩是30秒17，仅仅比冠军麦金托什(30秒16)慢了0.01秒，在8位决赛选手中排在第二。她在200米蝶泳决赛的成绩也只比季军慢了0.31秒。

于子迪还是中国队参加女子4X200米自由泳接力预赛中的一员，虽然没有参加决赛，但根据规定，她可以收获一枚接力铜牌。“这是我第一次参加集体接力项目，比自己游单项要激动兴奋。这枚接力铜牌会激励我继续努力。赛后第一时间我就给家人说了，我

要把奖牌和吉祥物带回去送给他们，分享喜悦。”于子迪对新华社记者说。

世锦赛上高手如林，于子迪的对手包括奥运冠军麦金托什、世界冠军沃尔什等，但她上场时表现得镇定自信，动作不慌不忙，仿佛若有所思。

“上场前，我在想教练说的注意事项。比赛中我就按照教练的布置安排，去执行每一个细节。教练全都讲到了，我去做就好，没想太多别的。此外，冰洁姐(李冰洁)也和我说了很多，提醒我，鼓励我。”她说。

小姑娘认为，自己在和以往电视中才能看到的众多国外高手同池竞技后，有很多收获和体会。“我学到了很多，比如我要学习麦金托什的转身技术，我会把她当作目标，希望成为和她一样优秀的运动员。”

很多外国选手都表达了对于子迪的欣赏和祝福。女子200米混合泳铜牌得主加拿大名将哈维说：“于(子迪)表现得非常出色。我也曾是青少年运动员，我当时觉得参加大赛就是为未来积累经验。展望洛杉矶奥运会，我们以后可能会经常看到她的身影。”

女子200米混合泳亚军、美国名将沃尔什也说：“于年纪轻轻就展现出非凡的天赋，她的未来绝对一片光明。”

于子迪说，连日来观看世锦赛比赛，她目前最欣赏的选手是罗马尼亚男子自由泳名将波波维奇。“我看了他的



比赛和赛后采访，我觉得他游得快，说话也很有哲理，有才华。”

波波维奇在世锦赛期间也留意到了于子迪的表现，“她12岁的成绩远比我当年快。我12岁时刷新了200米混合泳的全国纪录，但还是比她慢了7秒。她真的非常快。”

3日，于子迪将迎来自己在本届世锦赛最后一个单项，女子400米混合泳的考验。她冷静分析道：“200、400米混合泳和200米蝶泳这三个项目我都

挺喜欢的，但在混合泳的四种泳姿里面，我的蛙泳还需要提高。”

这位来自河北的小姑娘，因为6岁那年暑假天气太热去了水上乐园，意外与游泳结缘。如今，她已成长为世界泳坛的热点之一，受到国内外各大媒体的关注。新加坡只是一个起点，小姑娘已经开始憧憬两年后的布达佩斯世锦赛。

“下一次世锦赛我还想参加，再跟世界高手好好过一下招，争取站上领奖台。”于子迪认真地说。

WTA1000蒙特利尔站

张帅携搭档晋级双打半决赛

本报综合消息 在2日进行的WTA(女子网球选手协会)1000蒙特利尔站双打四分之一决赛中，中国选手张帅和美国选手汤森德组合成功晋级。

3号种子张帅/汤森德在当日比赛中占据主动，2:0战胜中国队选手蒋欣玗与中国台北队选手詹皓晴组合，两盘比分为6:2和6:0。

另一名中国选手郭涵煜与来自俄罗

斯的帕诺娃搭档，以1:2不敌达尼洛维奇(塞尔维亚)/谢淑薇(中国台北)。郭涵煜/帕诺娃在先失一盘的情况下顽强扳回一盘，比分分别为2:6、7:6(5)。在决胜盘“抢十”比赛中，达尼洛维奇/谢淑薇以10:5拿下比赛，晋级四强。

女单方面，中国选手朱琳在16强赛中对阵西班牙选手马内罗，最终以5:7、6:1、2:6落败。

孙兴慜确认今夏离开热刺

俱乐部称之为传奇

本报综合消息 英超托特纳姆热刺足球俱乐部2日宣布，队长孙兴慜已经决定将于今年夏天离队，结束他为期10年的热刺生涯。

在家乡韩国首尔的季前友谊赛赛前新闻发布会上，孙兴慜对外宣布了离队决定。他说：“我已经决定在今年夏天离开俱乐部。俱乐部尊重并协助我做出这个决定。这是我职业生涯中最艰难的决定。这里有着如此美好的回忆，要做出这个决定真的非常困难。”

孙兴慜表示，自己在英超打拼10年，收获颇丰，如今是时候说再见了。他说：“我需要一个新环境来激励自己。10年已经是很长的时间了。我刚来到北伦敦的时候还是个孩子，23岁，非常年轻。如今离开这家俱乐部时，我已是一个成熟的男人，而且是一个非常自豪的男人。”

这位韩国国脚于2015年从勒沃库森加盟热刺，签下为期5年的合同。初来乍到，他很难适应英超的节奏和伦敦生活，不到一年就萌生去意。但后来他

改变了主意，决心继续征战英超，在这片赛场上留下属于自己的印记。

10年后，孙兴慜带着一枚欧冠冠军奖牌离开，同时还收获颇多个人荣誉，其中包括2021—2022赛季英超金靴，以及2019年凭借对阵伯恩利那场长途奔袭破门，摘得国际足联普斯卡什奖(年度最佳进球)。

10年间，他在代表热刺参加的454场比赛中打入173球。今年5月，他以队长身份率领热刺在欧冠杯决赛中击败曼联，夺得球队17年来的首座奖杯。

孙兴慜为俱乐部做出的杰出贡献，赢得了热刺球员和球迷的爱戴。

热刺主教练弗兰克称孙兴慜是“一位真正的热刺传奇”，也是“英超历史上最伟大的球员之一”。

孙兴慜的挚友、热刺前队友凯文·维默在接受英国当地媒体采访时说：“我不确定我们是否还能在热刺看到另一个孙兴慜。在如今这个时代，能在一家俱乐部——尤其是像热刺这样的大俱乐部效力整整10年，是一项非常特别的成就。”

福彩多重礼 快乐得惊喜

2025年7月20日至9月20日(共9周)

HUAWEI PURA X 典藏版
16GB+512GB 月影灰

活动详情 ·

用微信小程序兑奖后即可参与
抽手机、得1D2D、快乐8选二中奖体验机会

活动二维码